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Vážený pane řediteli, 
vážená paní starostko, 
vážený pane starosto,  

 
 
rád bych shrnul fakta, sdělil Vám aktuální stav věci, a uvedl tak na pravou míru 

informace, které se v posledních dnech objevují v médiích v souvislosti 
s odškodňováním a zmírněním následků mimořádné události v areálu muničního 
skladu Vrbětice. 

 
Vzhledem k výraznému zhoršení životních podmínek občanů obcí přilehlých 

k areálu a vzhledem k nemožnosti řešit většinu doposud uplatněných nároků cestou 
zákona o integrovaném záchranném systému (dále zákona o IZS), rozhodla vláda 
v prosinci 2015 o vypsání speciálního dotačního titulu. Tento dotační titul poskytne 
osobám, které mají trvalý pobyt ve třech dotčených obcích (Vlachovice, Haluzice, 
Lipová), částku ve výši 3000 korun. Dotační titul byl Ministerstvem financí schválen, 
bude oficiálně zveřejněn začátkem příštího týdne na webových stránkách 
Ministerstva vnitra a zástupci Ministerstva vnitra jsou tak jako dosud připraveni 
poskytnout starostům dotčených obcí veškerou možnou metodickou a administrativní 
pomoc spojenou s dotačním řízením. Starostové budou mít čtrnáct dní na zaslání 
potřebných dokumentů. Pak může Ministerstvo vnitra zaslat obecním úřadům 
dotčených obcí finanční prostředky, které obce následně rozdělí svým občanům. 
Informace o rozhodnutí vlády ve věci zřízení dotačního titulu byla předána na 
společné schůzce za účasti mé a dalších zástupců resortu Ministerstva vnitra a dále 
zástupců Krajského úřadu Zlínského kraje a místních samospráv 23. prosince 2015 
ve Vrběticích.  

 
Pro úplnost dodávám, že dotační titul byl zřízen mimořádně, nad rámec 

zákonné úpravy náhrady škody. Za účelem posuzování konkrétních žádostí 
uplatněných podle zákona o IZS byla zřízena odborná pracovní skupina složená ze 
zástupců resortu vnitra a Krajského úřadu Zlínského kraje, která v průběhu prosince 
2015 dokončila posuzování do té doby zaslaných žádostí o odškodnění a zmírnění 



následků této mimořádné události (přes 130) a podle platné legislativy shledala jako 
oprávněné dvě z nich. Tyto žádosti byly posuzovány podle zákona o IZS, v jehož 
režimu lze odškodnit pouze škody vzniklé přímou činností složek IZS (např. 
nabourání plotu nebo rozježdění komunikace). Tyto požadavky prosím nezaměňujme 
s čerpáním speciálního dotačního titulu. Ten byl zřízen právě proto, že zákon o IZS 
neumožňuje odškodnění občanů z jiných důvodů, než vyplývá ze zákona.  

 
Na závěr mi dovolte Vás znovu ubezpečit, že Ministerstvo vnitra vyvíjí veškeré 

úsilí k urychlenému řešení celé situace a narovnání této bezprecedentní mimořádné 
události. Abychom zajistili dostatečnou informovanost občanů dotčených obcí 
a uklidnili případné obavy, poskytneme následně tento dopis sdělovacím 
prostředkům. 
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JUDr. Ing. Jiří Nováček 
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Ing. Vladimír Kutý  
ředitel Krajského úřadu Zlínského kraje  
 
Stanislava Zvonková 
starostka 
obce Haluzice 
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starosta 
obce Vlachovice  
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